
Σχόλιο της ΑΡιστερής Παρέμβασης στην
Ήπειρο (ΑΡ.Π.Η) για την «πρωτοβουλία» του
Περιφερειάρχη και της πλειοψηφίας του
Περιφερειακού συμβουλίου για τη στήριξη της
κτηνοτροφίας

Η περιφέρεια Ηπείρου εξέδωσε ανακοίνωση για την τραγική κατάσταση στη κτηνοτροφία της Ηπείρου.
Στην ανακοίνωση ανέφερε ότι θα καλέσει τις βιομηχανίες να προσέξουν τις τιμές, καλεί στην ίδρυση
«διαεπαγγελματικής» για την φέτα ενώ για την ιδιωτικοποίηση της γαλακτοβιομηχανίας ΔΩΔΩΝΗ (τις
συνέπειες τις οποίες βιώνουν σήμερα οι φτωχομεσαίοι αγροτοκτηνοτρόφοι στο πετσί τους) μας λέει ότι
δεν αποφάσισε η περιφέρεια την ιδιωτικοποίηση και ότι η επιχείρηση θα οδηγούνταν έτσι και αλλιώς σε
πτώχευση. Μια επιχείρηση κερδοφόρα (το ξέρουν και οι πέτρες σε όλη την Ήπειρο) που «πουλήθηκε»
τσάμπα και όλοι γνωρίζουν τι ρόλο έπαιξε ο καθένας εκείνο το διάστημα.

Η διοίκηση της Περιφέρειας Ηπείρου για άλλη μια φορά κοροϊδεύει τους φτωχομεσαίους
αγροτοκτηνοτρόφους της Ηπείρου. Παρουσιάζεται ως προστάτης των κτηνοτρόφων στέλνοντας
επιστολές στις βιομηχανίες για καλύτερες τιμές ενώ την ίδια ώρα είναι υπερασπιστής της πολιτικής των
ιδιωτικοποιήσεων, της ανταγωνιστικότητας και της υποταγής των πάντων στους νόμους της αγοράς, μια
πολιτική που οδηγεί σε ξεκλήρισμα τη φτωχομεσαία αγροτιά και περνάει το πλούτο και την παραγωγή σε
λίγα χέρια.

Σε αυτή τη λογική κινείται η πρότασή τους για τη δημιουργία της «διαεπαγγελματικής οργάνωσης για τη
φέτα» ως λύση για τα προβλήματα.

Η ΑΡιστερή Παρέμβαση στην Ήπειρο καταδικάζει τη πολιτική της διοίκησης της περιφέρειας
και καλεί τους φτωχομεσαίους αγροτοκτηνότροφους:

1) Να μην συμφωνήσουν στην αυταπάτη της «Διαεπαγγελματικής» για τη Φέτα, έχοντας σαν τρανταχτό
παράδειγμα την «Διεπαγγελματική» του Κρέατος που όχι μόνο δεν πρόσφερε απολύτως τίποτα στο
μεγάλο πρόβλημα των ελλληνοποιήσεων αλλά διαλύεται με αφορμή την αναγραφή της χώρας προέλευσης
του κρέατος από το κρεοπωλείο.

Είναι αυταπάτη να περιμένει κανείς ότι οι βιομηχανίες θα ελέγξουν οι ίδιες τον εαυτό τους.
Καμιά διεπαγγελματική σε όποιο προϊόν υπάρχει δεν έλυσε το ζήτημα των τιμών που
καθορίζεται από τις ίδιες τις βιομηχανίες και το κέρδος τους. Με τις διαεπαγγελματικές
οργανώσεις θέλουν να βάλουν τους παραγωγούς συνένοχους στο έγκλημα.

2) Να πλαισιώσουν τα συλλογικά τους όργανα για να ακουστούν πιο δυνατά τα δίκαιά του (τιμές, κόστος,
φορολογία) στον αγώνα για την ανατροπή της πολιτικής κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, της Ε.Ε του κεφαλαίου
και της περιφέρειας, για την ανατροπή της νέας ΚΑΠ και την έξοδο από την Ε.Ε, για τη διαγραφή του
χιλιοπληρωμένου χρέους, την εθνικοποίηση-κρατικοποίηση των τραπεζών και των επιχειρήσεων
στρατηγικής σημασίας και να δώσει μια νέα σύγχρονη ρεαλιστική έννοια στην κατασυκοφαντημένη
συνεταιριστική ιδέα (απαιτώντας να ανοίξει η κυβέρνηση το φάκελο ΔΩΔΩΝΗ), που νομοτελειακά
αποτελεί τη μόνη ασπίδα προστασίας της κυρίαρχης στον τόπο μας μικρομεσαίας αγροτοκτηνοτροφικής
παραγωγής. Να απαιτήσει επαναφορά της ΔΩΔΩΝΗ σε κρατικοσυνεταιριστική ιδιοκτησία χωρίς καμιά
αποζημίωση.
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Δείτε στο βίντεο που ακολουθεί, τεκμηριωμένη επιχειρηματολογία για το θέμα σε συνέντευξη
που παραχώρησαν εκ μέρους της ΑΡ.Π.Η. ο περιφερειακός σύμβουλος  Νίκος Ζήκος και ο
Βαγγέλης Νάνος στο τηλεοπτικό κανάλι epirustv1:

https://www.youtube.com/watch?v=VyVxRF7dffU

